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O Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ εγκαινιάζει την ανανεωμένη πλατφόρμα 
πληροφόρησης για το περιβαλλοντικό και κοινωνικό του αποτύπωμα 

www.heracles-footprint.gr   

 

Με σταθερή δέσμευση στην αειφόρο ανάπτυξη και με στόχο να ανοίγει νέους δρόμους 
για να καταστεί ο κατασκευαστικός κλάδος του αύριο πιο καινοτόμος και κλιματικά 
ουδέτερος, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ θέτει σε λειτουργία την πλατφόρμα heracles-
footprint.gr με εμπλουτισμένο περιεχόμενο και ανανεωμένη σχεδίαση. Η νέα 
πλατφόρμα σχεδιάστηκε με στόχο την τακτική ενημέρωση και αποτύπωση της 
επίδοσής του Ομίλου σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης. 

Η ανανεωμένη πλατφόρμα ενημέρωσης και επικοινωνίας heracles-footprint.gr 
συγκεντρώνει όλη την πληροφορία για τις πρωτοβουλίες, τις καινοτόμες πρακτικές και 
τις διαρκώς βελτιωμένες επιδόσεις του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ σε σχέση με τους τέσσερις 
στρατηγικούς του πυλώνες για τη βιώσιμη ανάπτυξη: τους ανθρώπους του και την 
κοινωνία, το κλίμα, την κυκλική οικονομία και τη φύση. Μεταξύ άλλων, ο νέος ψηφιακός 
χώρος περιλαμβάνει: 

- το κοινωνικό του αποτύπωμα, με σταθερή προτεραιότητα τη δημιουργία 
προοπτικών ανάπτυξης και προστιθέμενης αξίας τόσο στις τοπικές κοινωνίες 
όσο και την χώρα συνολικά. 

- τις δράσεις και πρωτοβουλίες για τη θετική επίδραση στην κλιματική αλλαγή, 
εστιάζοντας στην περαιτέρω μείωση των καθαρών εκπομπών CO2. 

- τις καλές πρακτικές για τη σταθερή εξοικονόμηση φυσικών πόρων και την 
προαγωγή των αρχών της κυκλικής οικονομίας. 

Παράλληλα, μέσα από την πλατφόρμα, ο επισκέπτης έχει την ευκαιρία να μάθει 
περισσότερα για τη λειτουργία και το αποτύπωμα των δύο Εργοστασίων του Ομίλου 
ΗΡΑΚΛΗΣ, καθώς και να ενημερώνεται για τις μετρήσεις των αέριων εκπομπών τους 
σε ημερήσια βάση. Επιπρόσθετα, παρέχεται η δυνατότητα εύκολης και γρήγορης 
παρακολούθησης της συνολικής εικόνας των εκπομπών των μονάδων παραγωγής 
τσιμέντου μέσα από την πρόσβαση σε παλαιότερες μετρήσεις.   

«Με ευθύνη και σεβασμό προς τους ανθρώπους μας, την κοινωνία και το περιβάλλον, 
θέτουμε σε λειτουργία την ανανεωμένη και εμπλουτισμένη πλατφόρμα επικοινωνίας 
και πληροφόρησης για το κοινωνικό και περιβαλλοντικό μας αποτύπωμα, κάνοντας 
πράξη τις δεσμεύσεις μας με υπευθυνότητα και διαφάνεια. Πιστεύουμε στη βιώσιμη 
ανάπτυξη η οποία είναι εφικτή μόνο με την εφαρμογή ενός επιχειρηματικού μοντέλου 
που βασίζεται στην αειφορία, την κοινωνική πρόοδο, την ισότητα και τη συνένωση 
δυνάμεων. Μέσα από τη νέα πλατφόρμα heracles-footprint.gr μοιραζόμαστε το όραμά 
μας να Χτίζουμε Μαζί για ένα βιώσιμο τώρα και ένα καλύτερο αύριο» ανέφερε η κα 
Εύη Ιωαννίδου, Διευθύντρια Επικοινωνίας του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ. 

Υπηρετώντας με συνέπεια τις αρχές της διαφάνειας και της κοινωνικής ευθύνης, ο 
Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ συνεχίζει να επενδύει σε καλές πρακτικές που αφορούν τόσο στην 
επίτευξη θετικού κοινωνικού και περιβαλλοντικού αποτυπώματος όσο και στην  

http://www.heracles-footprint.gr/
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αμφίδρομη επικοινωνία με τους κοινωνικούς του εταίρους, τις τοπικές κοινωνίες και 
κάθε ενδιαφερόμενο μέρος.   

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη σελίδα www.heracles-footprint.gr 

του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ. 

 

 

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της LafargeHolcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός 

τσιμέντου στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 100 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα 

δίκτυο 33 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος 

δραστηριοποιείται στην παραγωγή και εμπορία τσιμέντου, αδρανών υλικών, σκυροδέματος, 

βιομηχανικών ορυκτών και προηγμένων αειφόρων λύσεων, προσφέροντας στην αγορά 

προϊόντα και λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις 

απαιτήσεις της σύγχρονης κατασκευής. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 
Ακολουθήστε μας στο Facebook @Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES Group, στο 
YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
 

Σχετικά με τη LafargeHolcim 

 

Ως ο παγκόσμιος ηγέτης στις λύσεις δομικών υλικών, η LafargeHolcim διαμορφώνει εκ νέου τον 
τρόπο που χτίζουμε, ώστε να γίνει ο κόσμος πιο πράσινος και πιο έξυπνος για όλους. Στην 
πορεία της να καταστεί μια εταιρία με μηδενικό αποτύπωμα άνθρακα, η LafargeHolcim 
προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις σε παγκόσμιο επίπεδο, όπως το «πράσινο» σκυρόδεμα 
ECOPact, κάνοντας πραγματικότητα κατασκευές με ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα. Υιοθετώντας 
το κυκλικό επιχειρηματικό μοντέλο, η εταιρία ηγείται παγκοσμίως στην ανακύκλωση αποβλήτων 
για την ενεργειακή αξιοποίηση και την ανακύκλωση πρώτων υλών μέσω πράσινων προϊόντων 
όπως το τσιμέντο Susteno. Η καινοτομία και η ψηφιοποίηση βρίσκονται στον πυρήνα της 
στρατηγικής της εταιρίας, με περισσότερα από τα μισά έργα Έρευνας & Ανάπτυξης να εστιάζουν 
στην ανάπτυξη πιο πράσινων λύσεων. Οι 70.000 εργαζόμενοι της LafargeHolcim σε 
περισσότερες από 70 χώρες δεσμεύονται για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής μέσω των 
τεσσάρων δραστηριοτήτων της: Τσιμέντο, Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Προϊόντα & 
Λύσεις. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafargeholcim.com 

Ακολουθήστε μας στο Facebook, Twitter, LinkedIn και YouTube 
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